
Kedves rokonok!
Újra  itt  az  idő,  hogy  találkozzunk  a  Familienfesten  2024.  június  21-23-ig  Altstättenben.
Nagyon örülnénk, ha te és a családod is csatlakoznátok hozzánk. Idén már 57. alkalommal
találkozunk! 

Ismét egy háromnapos fesztiválra várunk benneteket, amelyen együtt fogunk ünnepelni és
élvezni egymás társaságát.

A programot pdf formátumban is letölthetitek ITT, ha szeretnétek kinyomtatni.

Kérjük,  hogy  április  30-ig  regisztráljatok.  Ehhez  minden  fontos  információt  EZEN  az
oldalon találtok meg. 

Az ONLINE regisztráció jelentősen megkönnyíti a munkánkat, ezért kérlek, ha tehetitek ezt a
lehetőséget válasszátok. Ez azért is előnyös, mert így később bármikor megtekinthetitek a
regisztrációtokat.  Kérdés  vagy  segítség  esetén  forduljatok  hozzánk  bizalommal  az
anmeldung@naeffenfest.ch e-mail címen.

A  www.naeffenfest.ch weboldalunk  felébredt  ötéves  álmából,  és  folyamatosan  frissülő
információkkal szolgál a találkozóról. A regisztrációhoz szükséges linket és a regisztrációs
űrlapot is a www.stammbaum.naeffenfest.ch címen találjátok. A regisztrációs űrlapot igény
szerint  postai  úton  (Tobias  May,  Schloss-Str.  37,  8803  Rüschlikon)  vagy  e-mailben
(anmeldung@naeffenfest.ch) beszkennelve is visszaküldhetitek. Azonban, ha telhetitek, az
online családfán regisztráljatok.

A címlistánkon jelenleg közel 1500 Naeffen családtag szerepel.  A családfa és a címlista
folyamatosan frissül. A www.stammbaum.naeffenfest.ch oldalra a levelezéshez használt e-
mail  címmel  lehet  bejelentkezni.  Ha az "Elfelejtett  jelszó"  gombra kattintotok,  a program
elküldi a jelszót az e-mail címetekre. Ezzel be tudtok jelentkezni (ismét az email címmel és
jelszóval),  és  máris  körülnézhettek,  szerkeszthetitek  a  profilotokat,  és  regisztrálhattok  a
találkozóra.

Ha valakinek segítségre van szüksége az internet használatához,  kérje meg gyermekeit,
vagy  rokonait,  hogy  segítsenek  a  regisztrációban,  vagy  küldjön  e-mailt  a
stammbaum@naeffenfest.ch címre.

Szeretnénk, hogy sok család, különböző korú gyermekekkel részt tudjon venni a találkozón.
Ennek érdekében szeretnénk csökkenteni az egy főre eső fesztiválköltségeket, ahogyan azt
legutóbb is tettük, és a fesztivál  mintegy 40 000 svájci frankos költségvetését részben a
családok szponzori hozzájárulásaiból finanszírozni. Ha tehetitek kérlek ti is segítsetek ebben
nekünk. Előre is köszönjük a támogatást! A befizetés részleteit a www.naeffenfest.ch oldalon
találjátok.

Várjuk  regisztrációtokat  a  három napos  családi  fesztiválra  Altstättenben!  Természetesen
akkor is szívesen látunk, ha csak szombaton vesztek részt a programokon. 

Szívélyes Naeffen-üdvözlettel,

A bizottság

Tobias May, elnök
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Christine Steinlin, pénzügyek
Christopher May, étkeztetés
Esther Müller, családfa adminisztráció
Kilian Dinkelacker, családfa adminisztráció
Thomas Naeff, web/családfa
Adrian Naeff, infrastruktúra
Julia Oplatka, önkéntes koordináció
Kathrin Pfister, szórakozás
Andreas Müller, Naeffen honlap
Ronja Sakata, kommunikáció

UI: A 2029-ben megrendezésre kerülő 58. Naeffenfest szervezőbizottságába keresünk 
embereket. Jelezd, ha szívesen csatlakoznál a csapathoz!


